
DUŠIČKOVÝ ZÁVOD 2022 – POKYNY 
(hlavní body rozpisu + změny a upřesnění) 

 

Pořadatel: CHT, tj. Náčelník, Martin, Jirka, Kuba a další – díky všem za pomoc! 

Parkování: v sousedství hostince Bačkovských a podél místní komunikace v obci Skála, 
  neomezujte místní! 

Prezence: od 10:00 do 10:42 v sále hostince 

Startovné: 50,- Kč pro kategorie III a IV, 100,- Kč pro kategorie I a II; platba v hotovosti při prezenci 

členové CHT jsou oproštěni od plateb napříč kategoriemi 

Šatny:  sál hostince či vlastní vozy; v sále se nepohybujte v obuvi s hřeby! 

WC, mytí:  wc v hostinci ve velmi omezeném počtu, k mytí pouze umyvadla 

Start: 11:30, hromadný pro všechny kategorie 

 kategorie I + II startují od obce Studená Voda 

 kategorie III + IV startují 390 m od hostince 

Doprava na start pro kategorie I + II: 

 zajištěn autobus s odjezdem v 11:00 od hostince; autobus vysadí závodníky na náměstí 
ve Studené Vodě, odkud všichni společně dojdou na start vzdálený 280 m 

Ražení:  „kontaktní“ - závodník se při nalezení kontroly lehce dotkne lampionu a pokračuje v závodě, 
tj. není nutno jakkoliv razit (závodíme FAIR PLAY) 

 všichni závodníci zároveň běží s SI čipem, kterým orazí cílovou krabičku umístěnou u vstupu 
do sálu hostince; povinností závodníka, který chce být uveden ve výsledkové listině, je následné 
vyčtení čipu 

 SI čipy (CHT sada) k zapůjčení budou k dispozici na prezentaci 

Kontroly: tréninkové lampiony 15 x 15 cm 
kontroly rozneseny v ÚT/ČT před závodem; když dorazíte na správné místo a kontrola bude 
chybět, pokračujte dále a v cíli si povíme, kdo ji tam měl, kdo ne… 
ukradená kontrola není důvodem ke zrušení závodu 

Parametry tratí (s převýšením nemá smysl se počítat, že…): 
I („pestrá“) … 18,27 km, 34 kontrol 
II („rychlá“) … 10,96 km, 18 kontrol 
III („veteránská“) … 6,63 km, 15 kontrol 
IV („dětská“) … 3,21 km, 8 kontrol 
 

Mapy: kategorie I … 3 mapy v měřítkách 1:11 000 a 1:12 000 (tisk na A4 podřízen stavbě tratí) 
kategorie II … 2 mapy v měřítkách 1:11 000 a 1:12 000 
kategorie III + IV … 1 mapa v měřítku 1:10 000 

všechny mapy formátu A4 v mapníku – zabalené, nezatavené 
stav map velmi rozličný - od zbrusu nového mapování a revizí (Martin Krejsa) v úvodu tratí I a II až 
po několik let neprobádané prostory v oblasti Mezihoří a Skály => zde zapojte svou fantazii 

Popisy kontrol: pouze na mapách, v centru nebudou k dispozici 

  poslední část tratí I + II číslována znovu od „1“ v mapě i popisech 

Občerstvení: kategorie I – 2x na trati (ve vzdálenosti 8,7 a 13,7 km od startu, tj. od druhého 4,6 km do cíle) 
kategorie II – 1x na trati (6,3 km od startu, tj. 4,6 km do cíle) 
kategorie III a IV – bez občerstvení na trati 



 k dispozici pouze voda a základní obvyklé položky (sůl, rozinky, banány, sušenky…)  

Cíl: cílovou linií je přímý (tj. od silnice, nikoliv přes výčep) vstup do sálu hostince 

poblíž cílové linie hledejte cílovou SI krabičku (jedinou v závodě) a orazte ji! 

zdržte se agresivních soubojů a buďte ohleduplní k podlahovým krytinám atd. (obuv s hřeby) 

Upozornění, doporučení a příkazy: 

tratě všech kategorií vedou přes silnice s různou intenzitou provozu; při překonávání či pohybu 
po krajnici dbejte maximální obezřetnosti! 

 tratě I + II + III překonávají říčku Žejbro; na mapách jsou zvýrazněny lávky či jejich pozůstatky, 
stav vody je však nízký, kamenů spousta a není tedy problém překonání i jinde 

 tratě I + II překonávají železnici, a to povinně v jediném vyznačeném místě (na rozdíl od vodního 
toku, kde jsou „průchody“ pouze doporučením); před vstupem se rozhlédněte! 

 dodržujte zakázané prostory znázorněné v mapě fialovými šrafy (oplocené pastviny, pole před 
hospodou); překonávání nevyšrafovaných polí a luk je povoleno 

 během závodu se kochejte podzimní krajinou a do cíle dobíhejte s úsměvem! 

Přihlášky:  dohlášky na místě možné do vyčerpání vytisknutých map (kreslení či tisk na místě nebude možný) 

Vyhlášení: cca ve 14:30 hod., ceny obdrží nejméně 3 nejrychlejší v každé kategorii 

Ubytování:  pořadatel nezajišťuje 

Stravování:  p. Bačkovský připraví tradiční guláš v počtu porcí dle rezervace doplňkové služby v ORISu 

 dále nejspíše vývar, klobásy/párky a drobné pochutiny; vlastním upečeným či jinak připraveným 
pochutinám vstup povolen 

Bilancování: zhodnocení závodu a celé sezony provedeme ihned po doběhu; čas, který k tomu budeme mít 
určený, bude limitován trpělivostí hospodského a naší spotřebou… 

 k případné hudební produkci je nutné vlastní vybavení 

GDPR: u k23 na trati I, resp. k7 na trati II se nachází fotopast namířená na původně zamýšlený objekt 
kontroly – prohlubeň, která je evidentně hojně využívaným rochništěm 

 kontrola o pár metrů přesunuta, ale kdo zvolí následující postup zleva, musí počítat se zvěčněním 

 

Přeji krásné zážitky z podzimního proběhnutí! 

V sobotu se na Vás budu těšit na prezenci, startu, občerstvovačce a samozřejmě taky na baru! 

Honza 


